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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e
dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara
Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson
Oliveira  de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o
senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2238 foi lida e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Projeto de
Lei n  os  : 019/2018 de autoria dos Vereadores Paulo Vitor da
Silva e Luiz Fernando do Nascimento; 02182018 de autoria
da vereadora Marcela da Silva Fonseca Meyer; 02282018 de
autoria  da  vereadora  Marcela  da  Silva  Fonseca  Meyer.
Indicações n  os: 131/2018 e 132/2018 do Vereador Edimilson
de Oliveira Silva. E não havendo vereador inscrito para
fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia com a
seguinte  pauta:  Indicações  129  e  130/2018,  do  vereador
Edimilson de Oliveira Silva. Aprovadas por unanimidade com
a subscrição de todos os vereadores. E não havendo mais
matérias constantes para a Ordem do Dia, passou-se para a
fase de Requerimentos e Indicações Verbais, e não havendo
vereador  interessado  em  fazer  proposições  o  senhor
presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para a
entrega de Moção Louvor para o pastor José Antônio Rosa as
Silva de autoria da vereadora Marcela da Silva Fonseca
Meyer  e  também  não  havendo  vereador  inscrito  para
Explicações Pessoais, o e em seguida declarou a  Palavra
Livre.  A  fala  dos  vereadores  segue  resumidamente:  o
vereador Aluísio solicitou que enviasse um ofício pedindo
esclarecimentos do caso de febre amarela que surgiu na
cidade.  A  vereadora  Marcela  agradeceu  a  presença  do
homenageado  pela  Moção  nesta  Casa  e  o  elogiou  pelas
conquistas.  O  vereador  Tadeu  de  Paula  elogiou  e
parabenizou  o  homenageado  pela  Moção.  O  vereador  Paulo
Vitor  elogiou  e  parabenizou  o  homenageado  pela  Moção.
Solicitou que enviasse um ofício para que se pinte a guia
de amarela na esquina da Rua José de Freitas, próximo ao
número 12. O vereador Jadenilso elogiou e parabenizou o
homenageado pela Moção. O vereador Luiz Fernando elogiou e
parabenizou o homenageado pela Moção. O senhor presidente
comentou que os nobres Edis comparecerão ao funeral do
senhor Mário. E não havendo mais vereador inscrito para a
Palavra Livre, o senhor presidente agradeceu a presença de
todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária, que será
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realizada no dia vinte e quatro de abril de dois mil e
dezoito,  às  dez  horas.  Eu,  Magno  Rodrigues  das  Chagas
Júnior, Oficial de Ata, lavrei a presente Ata que será
assinada pelo presidente e secretários na forma do artigo
cento e quinze, parágrafo oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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